Automatické uvazovani (23.6.2011)
jméno:

Pokyny:
e Odpovédi oznacujte kiizkem ve ¢tverecku.

e V piipadg, Ze chcete odpovéd zménit, vypliite cely ¢tverecek B a vedle
ctverecku c¢itelné napiste slovy ano nebo ne.

Otazky:

1. ‘Spravné odpoved +2 body, $patna -2 body, max. 24 bodﬁ.‘
Meéjme danu mnozinu klauzuli

S ={p(f(X),Y)Vp(Zc)V—qY),
—q(Y) v -p(Y,c) }

Zaskrtnéte ty klauzule, které lze z této mnoziny odvodit pomoci jedné
aplikace budto rezolu¢niho nebo faktoriza¢niho pravidla:

o —q(c) 0 —q(Y)

o ple, f(X)) V =q(c) o p(f(c),c) V =q(c)

o p(f(X), ) V =q(c) o p(f(X),c) vV =q(Y)
op(f(X),Y)V—=qY)V—q(Z) gp(f(X),Y)V-q(X)
op(f(X),Y)Vp(Z,c)V-pY,c) gp(X,c)V—qlc)V—q(f(Z))
0 p(Z,¢) vV —=q(c) V—q(f(X)) op(Z,c)V —q(Y)

2. ‘Sprévné odpovéd +2 body, $patna -2 body, max. 16 bodﬁ.‘
7 nasledujici mnoziny klauzuli zaskrtnéte ty klauzule, které nejsou sub-
sumovany zadnou z ostatnich:

o s(X,9(U,V)) o s(e, d)

o s(e g(d,e)) 0 (X, g(U, V) Vs(c,d) V s(c, g(d, €))
o s(e,d)Vs(c,g(d,e)) g-s(ed)

0 7s(X, V) Vr(X) or(c)



3. | Spravna odpovéd za 10 bodi. ‘ Méjme formuli

(BX)p(X)) & (BY)q(Y))

Ktera z nasledujicich mnozin odpovidéa spravnému prevodu této formule
na klauzule?

Spravna odpovéd je pouze jedna. Pokud vyberete vice odpovédi, je
piiklad klasifikovan 0 body, jako by nebyla vybrana zadna.

o {=p(X) A —q(Y),p(c1) Aglea)} g {pler) V —g(ez), =p(er) V glea) }
0 {p(er) V —q(ez), p(X) Vq(Y)} giplc) vV —q(X), ~p(X) V q(c2)}
O {p(X) V =q(Y), —p(X) Vq(Y)}

4. Najdéte vSechny dvouprvkové neizomorfni modely nasledujici teorie (j
je konstanta):

® jxj=]
o (VX)(3V) (X *Y £Y)
o (VX) (X #Jj) = (X*Y #)))

(10 bodii)

5. Uvazujte predchozi teorii. Vytvorte instanci problému SAT, ktera je
splnitlené, pravé kdyz méa ptredchozi teorie dvouprvkovy model. Ukazte
jak lze zpétné z takové vyresené SAT instance rekonstruovat hledany
model.

(40 bodi)



